

«МОЖГА КАР» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЛЭН АДМИНИСТРАЦИЕЗ АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД МОЖГА»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«<u>15</u>» декабря 2016 г.

№ <u>1</u>714

г. Можга

О внесении изменений в Инструкцию сотрудников посетителей Администрации муниципального образования «Город Можга» поведении ситуациях, представляющих коррупционную опасность, утвержденную постановлением Администрации муниципального образования «Город Можга» от 11 ноября 2010 г. №1742

Руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Можга»,

постановляю:

- 1. Внести в Инструкцию для сотрудников и посетителей Администрации муниципального образования «Город Можга» о поведении в ситуациях, представляющих коррупционную опасность, утвержденную постановлением Администрации муниципального образования «Город Можга» от 11 ноября 2010 г. №1742 следующие изменения:
- 1) Пункт 7 раздела «Рекомендации для посетителей Администрации муниципального образования «Город Можга», в случае возникновения ситуаций, представляющих коррупционную опасность» изложить в следующей редакции:
- «7. В случае, если при общении с посетителем Администрации муниципального образования «Город Можга» муниципальный служащий совершил деяния, предусмотренные пунктами 2 и 4 настоящей инструкции, а также иные деяния, которые вызвали сомнение в объективном исполнении муниципальным служащим должностных обязанностей, посетитель Администрации муниципального образования «Город Можга», вправе сообщить об указанных деяниях:

- 1. Глава муниципального образования «Город Можга» Шишов Алексей Иванович
- 427790, г. Можга, ул. Можгинская, д. 59, тел. 8 (34139) 3-12-28, факс 8 (34139) 3-19-29 e-mail: mozadmin@udmnet.ru
- 2. Первый заместитель заместитель главы Администрации муниципального образования «Город Можга» по строительству и жилищно-коммунальной политике Лихоманов Сергей Владимирович
- 427790, г. Можга, ул. Можгинская, д. 59, тел. 8 (34139) 3-27-34, факс 8 (34139) 3-19-29 e-mail: mozadmin@udmnet.ru
- 3. Руководитель Аппарата Главы, городской Думы, Администрации муниципального образования «Город Можга» Пислегин Александр Викторович
- 427790, г. Можга, ул. Можгинская, д. 59, тел. 8 (34139) 3-18-85, факс 8 (34139) 3-19-29 e-mail: mozadmin@udmnet.ru
- 4. Начальник правового отдела Аппарата Главы, городской Думы, Администрации муниципального образования «Город Можга» Саитова Екатерина Сергеевна
- 427790, г. Можга, ул. Можгинская, д. 59, тел. 8 (34139) 3-12-28, факс 8 (34139) 3-19-29 e-mail: mozadmin@udmnet.ru
- 5. Начальник отдела кадровой работы и противодействия коррупции Аппарата Главы, городской Думы, Администрации муниципального образования «Город Можга» Горынцева Лилия Анатольевна
- 427790, г. Можга, ул. Можгинская, д. 59, тел. 8 (34139) 3-25-78, факс 8 (34139) 3-19-29 e-mail: mozadmin@udmnet.ru»
- 6. Начальник отдела организационной работы Управления по обеспечению деятельности Главы, городской Думы, Администрации муниципального образования «Город Можга» Аппарата Главы, городской Думы, Администрации муниципального образования «Город Можга» Лубков Анатолий Геннадьевич
- 427790, г. Можга, ул. Можгинская, д. 59, тел. 8 (34139) 3-23-78, факс 8 (34139) 3-19-29 e-mail: mozadmin@udmnet.ru».
- 2) Пункт 10 раздела «Рекомендации для посетителей Администрации муниципального образования «Город Можга», в случае возникновения ситуаций, представляющих коррупционную опасность» изложить в следующей редакции:
- «10. В случае, если при общении с посетителем Администрации муниципального образования «Город Можга» муниципальный служащий совершил деяния, создающие

условия для коррупции, а также иные деяния, которые вызвали сомнение в объективном исполнении муниципальным служащим должностных обязанностей, посетитель Администрации муниципального образования «Город Можга» также может:

- 1) обратиться в правоохранительные органы:
- а) Можгинская межрайонная прокуратура Удмуртской Республики 427790 г. Можга., ул. Наговицына д. 62., (341-39) 3-20-32, факс (341-39) 3-18-46
- б) ГУ «Межмуниципальный отдел МВД России «Можгинский» 427790 г. Можга., ул. Ленина д. 1., (341-39) 3-15-67, факс (341-39) 3-15-56
- 2) обратиться в судебные органы: Можгинский городской суд Удмуртской Республики.

427790 г. Можга., ул. Интернациональная д. 71., (341-39) 3-23-26, факс (341-39) 3-05-90».

- 2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию и размещению на официальном сайте муниципального образования «Город Можга».
- 3. Контроль за исполнением данного постановления возложить на руководителя Аппарата Главы, городской Думы, Администрации муниципального образования «Город Можга» Пислегина А.В.

Глава муниципального образования «Горол Можга»

А.И. Шишов